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Ata nº 001/14 

 

                     Aos dez dias do mês de fevereiro de 2014, as 09h00min, reuniram-se em Sessão 

Extraordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feito a leitura 

de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente 

pediu para que o 1º secretário que fizesse as leituras dos Ofícios PM nº 011/14 de 27 de 

janeiro de 2014, que convoca para Sessão Extraordinária na Câmara Municipal de 

Vereadores, Oficio PM nº 014/14 de 30 de janeiro de 2014, que apresenta os Projetos de Leis 

Municipais, Oficio Circular CV nº 006/14 de 13 de fevereiro de 2014, que informa a 

convocação dos Srs. Vereadores para a Sessão Extraordinária. Na mesma oportunidade foi 

feita a leitura dos Projetos de Lei Municipal n°001/14 de 21 de janeiro de 2014 que Altera a 

Lei nº 636/09, recria duas secretarias adjuntas e da outras providências. Também foi lida a 

Emenda do Projeto de Lei Municipal nº 004/13. Posto em discussão a emenda com a palavra 

o Sr. Vereador Mauri, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs.Vereadores, fala que se 

analisarem no ano passado foi criado, recriado novos cargos, se continuar do jeito que está o 

Prefeito vai ter que colocar sinaleiras na Prefeitura, mas mesmo assim os Srs. Vereadores 

resolveram fazer a emenda sendo que de duas secretarias apenas uma será recriada, pediu para 

os Srs. Vereadores votarem a favor da emenda, agradeceu pela palavra. Posto em discussão a 

emenda, sendo aprovado por unanimidade. Posto em discussão e em votação o Projeto com a 

emenda sendo aprovado por unanimidade. Também foi feito a leitura do Projeto Municipal n° 

002/14 de 21 de janeiro de 2014, que Autoriza a concessão de auxílio a entidades sem fins 

lucrativos, e dá outras providências. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador 

Osvaldir, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e comenta que no ano de 2013 a 

Câmara repassou para a prefeitura um valor de 60.000,00 ( sessenta mil reais), desse valor foi 

feito um oficio para que se destinasse 10.000,00 ( dez mil reais), para o asilo onde estão sendo 

feitas reformas para o melhoramento do mesmo, agradeceu o Prefeito por ter enviado o 

Projeto para a Câmara e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 003/14 de 24 

de janeiro de 2014, que Autoriza a concessão de auxilio a entidades sem fins lucrativos e dá 
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outras providências. Posto em discussão usou da palavra o Sr. Vereador Jaime, que após 

cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comenta que foi criado no governo 

anterior por atender o pedido das pessoas das comunidades, em cada oportunidade o Prefeito 

manda os Projetos para apreciação e diz que sempre contribuírem para as comunidades 

receberem esse recurso, pede aos Srs. Vereadores que votem favorável. Agradeceu.  Ainda em 

discussão e como ninguém mais quis se manifestar o Projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Logo após com a Leitura do Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 004/14, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar em Caráter 

Temporário. Também foi lida a Emenda do Projeto de Lei Municipal nº 004/13. Posto em 

discussão a emenda com a palavra o Sr. Vereador Mauri, salienta que como está no projeto 

que vai ser realizado concurso, diz não ser necessário a contratação de funcionários no 

período de 12 meses, então os Srs. Vereadores resolveram fazer uma emenda em um tempo 

de 6 meses sendo que após seja feito o concurso e agradece. Posto em discussão a emenda 

sendo aprovado por unanimidade. Posto em discussão e em votação o Projeto com emenda 

sendo aprovado por unanimidade. Logo após com a leitura do projeto de Lei Municipal 

n°005/14 de 30 de janeiro de 2014, que Abre Credito Especial de R$ 3.000,00 por superávit 

financeiro do exercício anterior. Posto em discussão, como nenhum Vereador fez o uso da 

palavra foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida com o Projeto de 

Lei do Municipal nº 006/14 de 30 de janeiro de 2014, que Autoriza gastos suplementares na 

realização das festividades do Natal 2013 e Jogos Rurais 2014.  Posto em discussão, como 

nenhum Vereador usou da palavra foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade com o Projeto de Lei nº 007/14 de 30 de janeiro de 2014, que Altera 

dispositivos da Lei municipal 409/05, e dá outras providências. Posto em discussão, como 

nenhum Vereador fez o uso da palavra foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Em seguida o Sr. Presidente convoca os Srs. Vereadores para a Sessão Extraordinária do 

Legislativo e o Projeto do Executivo nº 008/14 que foi encaminhado à Câmara no dia 06 de 

fevereiro de 2014. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 
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Sala das Sessões em 10 de março de 2014. 

 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


